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B onpoce npuHsiio yyacrue - 127

CounoJiornueckuii onpoc HaceJeHUs 10 BONPOCAM, CBSI3AHHBIM C OKa3aHHEM MYHMIMIAJILHBIX ycayr B 2024 roay
MYHHIMNAIbHBIMH 01017KeTHBIMH 00111€00pa30BaTeIbHBIMHU YUPEKICHUAMHI
ToHKMHCKHI MyHHIMIIANLHBINA okpyr Huxeropoackoii 061actu
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I Bomnpockl, cBA3aHHBIE C OKa3aHHEM neynosier | £ 3 3 3= g YaCTHYHO g 2 3 %= £ TOITHOCTBIO g 2 3 s g g
oKa3aTen 3 2 2 20 2 3 2 g 20 2 5 2 g 22 3
MyHHIUMAIbHBIX yeuyr, 12 BOpEH z g ] 2 = £ | ynonersopen | Z 2 g S = 3 | ymosrersopen z 2 g S = s
1. O6pa3oBanue HTOro yesoBex 127 100 8 8 5 6 127 100 8 5 6 127 100 8 5 6
MPEIOAOBAHNE yIEOHBIX IPEAMETOB 0 0 127 100 8 8 5 6
KBaTH(HKALWS IperogaBaTenei 0 0 127 100 8 8 5 6
KauecTBo 06pa3oBaTeLHBIX YCIyT
PEXHM PabOThI MIKOTIEI 0 1 1 126 99 8 8 5 6
Htoro 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 380 299 24 24 15 18
0 0 0 0 0 0 0,26 033 0 0 0 0 99,74 99,67 | 100 | 100 100 100
YZIOBJIETBOPEHHOCTH TEMIEPATYPHBIM PEKHMOM 0 4 2 1 1 123 98 7 8 4 6
YJOBIETBOPEHHOCTh YPOBHEM OCBEILICHHOCTH B 0 0 127 100 8 8 5 6
y4eOHBIX ayUTOPHSIX
Ve10BHs, COIARAEIE B MKOE YIOBIICTBOPEHHOCTb COZEP)KAHUEM CaHY3II0B 0 2 2 125 98 8 8 5 6
YAOBJIETBOPEHHOCTH YPOBHEM GE30M1acCHOCTH 0 1 1 126 9 8 8 5 6
yupex/aeHns (okapHasi, aHTHTEPPOPUCTHYECKAS)
Hroro 0 0 0 0 0 0 7 5 1 0 1 0 501 395 31 32 19 24
0 0 0 0 0 0 1,38 125(313| 0 5 0 98,62 98,75 | 96,88 | 100 95 100
OpraHu3aIys TUTaHUsS 0 3 2 1 124 98 8 7 5 6
KauecTBo nutanus Ka4ecTBO MUTaHMUS 0 5 5 122 95 8 8 5 6
Hroro 0 0 0 0 0 0 8 7 0 1 0 0 246 193 16 15 10 12
0 0 0 0 0 0 3,15 3,5 0 |625 0 0 96,85 96,5 | 100 | 93,75| 100 100
B3aUMOOTHOILICHUE YYCHUK-YYCHHK 0 4 3 1 123 97 7 8 5 6
- B3aHMMOOTHOILICHHE C YYUTEIEM 0 0 127 100 8 8 5 6
MHuKpOK/JIHMAT B HIKOJIe - — —p—
B3aHMOOTHOLICHHE poauTeneii ¢ paboTHHKaMHI 0 0 127 100 8 8 5 6
AIMUHUCTPALUHU IIKOJIbI
Htoro 0 0 0 0 0 0 4 8 1 0 0 0 377 297 23 24 15 18
0 0 0 0 0 0 1,05 1 [417] 0 0 0 98,95 99 | 9583| 100 100 100
Beero: 0 0 0 0 0 0 20 16 2 1 1 0 1504 1184 94 95 59 72
cero: 0,00 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 131 1,33] 2,08 1,04] 1,67 | 0,00 98,69 98,67 | 97,92 | 98,96 | 98,33 |100,00
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